
П Р О Т О К О Л   № 4
засідання громадської комісії з житлових питань

м. Кривий Ріг від 29 лютого 2024 року

Початок засідання о 09-00
Закінчення засідання о 09-30
Засідання проводив голова комісії – Сергій Кріпак
Секретар комісії – Наталія Чібінєва

Присутні:

Члени комісії: Гуляєва Наталя, Дядюк Марія, Запорожець Марина, Корковц
Світлана, Павлова Наталія, Рябенко Євген.

Одноголосно затверджено порядок денний, що додається.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяви гр. *** щодо взяття на квартирний облік осіб,
які потребують поліпшення житлових умов.
Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що до виконкому районної у
місті ради 06 лютого 2024 року надійшла заява гр. ***, ** жовтня 19** року
народження, зареєстрованого за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий
Ріг, вул. Космонавтів, буд.**, кв. **, стосовно взяття його на квартирний облік
осіб, які потребують поліпшення житлових умов, зі складом сім’ї: один чоловік,
як учасника бойових дій, який брав участь у заходах, необхідних для
забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави
у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, відповідно
до копії посвідчення серії УБД № ** від 23 березня 2023 року.

Відповідно до інформації, що міститься в Реєстрі Криворізької міської
територіальної громади, гр. *** та інший громадянин зареєстровані у
двокімнатній квартирі, жилою площею 33,4 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Космонавтів, буд. **, кв. **.

Рівень забезпеченості жилою площею гр. *** у вищевказаній квартири, де
він має право користування, становить 16,7 кв. м жилої площі.

Згідно з п. 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення
житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердже-
них постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республі-
канської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами,
потребуючими поліпшення житлових умов визнаються громадяни, забезпечені
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жилою площею нижче за рівень, що визначається виконавчими комітетами
обласних, Київської і Севастопольської міських Рад народних депутатів.

Відповідно до постанови виконкому Дніпропетровської обласної Ради
народних депутатів від 24 травня 1990 року № 199 «Про затвердження рівня
забезпеченості житловою площею для визначення потреби у поліпшенні
житлових умов і встановлення терміну проживання в населених пунктах
області, необхідного для прийняття на квартирний облік» рівень забезпеченості
громадян жилою площею для мешканців Дніпропетровської області з метою
визначення їх потреби у поліпшенні житлових умов становить 6,7 кв. м, а
згідно з рішенням виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів
від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня забезпеченості
громадян жилою площею для визнання їх потребуючими поліпшення житлових
умов» – 8,4 кв. м жилої площі на одну особу.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Клопотати перед виконкомом районної у місті
ради про розгляд питання щодо відмови у взятті на облік громадян, які потре-
бують поліпшення житлових умов, гр. ***, ** жовтня 19** року народження, зі
складом сім’ї: один чоловік, відповідно до ст. 34 Житлового кодексу України,
п. 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і
надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою
Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради
професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами, постанови
виконкому Дніпропетровської обласної Ради народних депутатів від 24 травня
1990 року № 199 «Про затвердження рівня забезпеченості житловою площею
для визначення потреби у поліпшенні житлових умов і встановлення терміну
проживання в населених пунктах області, необхідного для прийняття на
квартирний облік», рішення виконкому Криворізької міської Ради народних
депутатів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня
забезпеченості громадян жилою площею для визнання їх потребуючими
поліпшення житлових умов», у зв’язку із забезпеченістю жилою площею вище
за рівень, необхідний для визнання потребуючим поліпшення житлових умов, а
саме: наявністю права користування у заявника двокімнатною квартирою,
жилою площею 33,4 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
вул. Космонавтів, буд. **, кв. **.

Підстава: заява гр. *** від 06 лютого 2024 року.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення

Голова комісії Сергій КРІПАК

Секретар комісії Наталія ЧІБІНЄВА

*** - містить персональні дані


